

国台办：坚决贯彻落实新时代党解决台湾问题的总体方略

美中贸易全国委员会会长：世界经济复苏需要中美合作共赢

新华社日内瓦11月24日电(记者 陈斌杰 玛蒂娜·福斯) 美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦日前在美国华盛顿接受新华社记者视频采访时表示，美国和中国之间的共赢合作对推动世界经济从新冠大流行中复苏具有关键作用。

“至关重要的，双方有稳定、可预测和互利的贸易协议和投资协议，以及技术和科学交流。”艾伦说。艾伦建议，美中双方应进行充分的双边交流和合作。他强调，双方应为管理好中美关系作出努力。这需要两国高层及各级政府层面给予大量关注。

据上海美国商会9月发布的一项调查显示，在华美国企业普遍看好其在中国市场的增长潜力，并将继续扩大业务。艾伦表示，中国9月申请加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》(CPTPP)意义重大，中国早日加入符合全世界的期待。“我们对中国申请加入CPTPP表示欢迎。”

美中贸易全国委员会创建于1973年，拥有200多家在中国经商的美国会员企业。

土耳其里拉汇率跌至历史新低

据新华社电(卜晓明) 土耳其货币里拉对美元汇率11月23日创历史新低，1美元兑换13.44里拉。里拉对美元汇率23日一度下跌大约15%。与之对比，2019年同期，里拉对美元汇率约为5.6。这一数字在2017年年中为3.5。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)报道，里拉汇率这一波下跌前，土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安表态支持中央银行降息决定，认为降息是“经济独立战争”的一部分。但是，当时投资者和经济分析师呼吁，通胀飙升时货币政策应该转向。土耳其通胀率目前接近20%。

土耳其中央银行18日宣布，将基准利率从16%下调至15%。此前，土耳其央行分别在9月和10月下调利率。

18日宣布降息后，土耳其里拉对美元汇率跌至11比1。里拉对美元汇率自2018年初以来进入下降通道。CNBC认为，除经常项目赤字、外汇储备缩水及债务高企等因素，里拉贬值的最主要原因是土耳其拒绝加息以遏制通胀。

埃尔多安一直称利率为“敌人”。他17日在议会会议上发表反对高利率的观点，认为高利率会导致而非抑制通胀。因政策分歧，埃尔多安在大约两年时间内撤换了三名央行行长。

爱因斯坦含相对论内容手稿拍出逾1300万欧元

据新华社电(杀颖) 佳士得拍卖行11月23日在法国巴黎拍出一份包含已故著名科学家阿尔伯特·爱因斯坦广义相对论内容的计算手稿，加上佣金等费用的总成交价高达1338.3万欧元。

据佳士得拍卖行网站介绍，这份罕见手稿共有54页，包含相对论的准备工作，是爱因斯坦和同事兼好友、瑞士工程师米歇尔·贝索1913年6月至1914年年初在瑞士苏黎世写成。其中26页出自爱因斯坦之手，25页出自贝索之手，另有3页为二人共同书写。据路透社报道，这是目前仅有的两份记录爱因斯坦探索相对论过程的工作手稿之一。在手稿中，爱因斯坦和贝索尝试用广义相对论场方程的早期版本解决水星轨道异常问题。

依照主持这次拍卖的佳士得书籍和手稿部门专家樊尚·贝卢瓦说法，手稿的重要性还在于，早在1919年的爱因斯坦工作手稿非常罕见。另外，淡黄色纸张上写满了黑色墨水算式，手稿挑战了爱因斯坦的天才形象，因为手稿显示他在某些地方也出了错。

爱因斯坦于1915年发表广义相对论。法国天体物理学家艾蒂安·克莱因说：“即便现在已是2021年，当我们研究宇宙学乃至黑洞的聚变、引力波、脉冲星，我们仍在使用爱因斯坦的方式。”

这次拍卖以150万欧元价格起拍，佳士得先期预估拍价为200万至300万欧元，而最终落槌价超过1100万欧元。依照路透社说法，这次拍卖刷新了爱因斯坦手稿的拍卖纪录。

新华社北京11月24日电(记者 刘欢 王永昊 石龙洪) 国台办发言人朱凤莲24日在例行新闻发布会上应询表示，我们要认真学习宣传贯彻中共十九届六中全会精神，切实把全会精神转化为推进对台工作的强大力量，从党百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量，坚决贯彻落实新时代党解决台湾问题的总体方略，毫不动摇地坚持一个中国原则和“九二共识”，坚决反对“台独”分裂行径和外部势力干涉，团结广大台湾同胞共担民族大义，共同致力民族复兴、祖国统一。

新华社记者问，日前中共十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，其中涉台内容表述引发两岸关注。请问如何解读决议涉台内容？如何贯彻落实全会精神？朱凤莲在答问时作上述表示。

她说，中国共产党十九届六中全会是在我们百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》科学总结党的百年光辉历史经验，是党以史为鉴、开创未来，团结带领人民踏上新征程、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

朱凤莲指出，中国共产党致力解决台湾问题、促进祖国统一的历史进程，是中共百年奋斗史的重要组成部分。决议系统总结了中国共产党始终牢牢把握两岸关系主导权和主动权，汇聚包括广大台湾同胞在内的全体

中华儿女的磅礴力量，有力推动两岸关系发展取得重大成就，展现了中国共产党矢志不渝的历史担当，阐明了在民族复兴进程中坚定推进祖国和平统一的任务要求，为我们进一步做好新时代对台工作指明了方向。

有记者问，对于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，台陆委会声称将以“不屈服、不冒进”的态度处理两岸问题，呼吁大陆方面“尊重现实与台湾民意”。对此有何评论？

朱凤莲表示，民进党当局歪曲污蔑决议相关内容，暴露了其顽固坚持“台独”分裂立场的政治本质。5年多来，民进党当局不断破坏两岸关系和平稳定，进行谋“独”挑衅。他们否定“九二共识”，否定两岸同属一个中国，这不是“冒进”是什么？他们叫嚣所谓“互不隶属”，贩卖“两国论”，这不是“冒进”是什么？他们勾连外部势力，制造两岸对立对抗，企图把台湾同胞裹挟到“反中谋独”的邪路上去，这不是“冒进”是什么？

她指出，世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分，尽管海峡两岸尚未完全统一，但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变，中国主权和领土从未分割。在“九二共识”基础上推进两岸关系和平发展符合两岸同胞的共同愿望和根本利益，是两岸的主流民意。民进党当局勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅，造成台海局势紧张动荡，破坏两岸关系和平发展，与两岸主流民意背道而驰。

朱凤莲说，祖国统一的必然和“台独”覆灭的宿命，是两岸关系发展大势和民族复兴历史进程所决定的，是不可逆转的历史潮流。我们希望广大台湾同胞看清历史大势，顺应时代潮流，和大陆同胞携手同心，坚决反对和遏制“台独”，为民族大义、台湾前途和祖国统一的光明未来共同奋斗。

新华社北京11月24日电(记者 石龙洪 刘欢 陈舒) 国台办发言人朱凤莲24日在例行新闻发布会上表示，习近平主席在中美元首视频会晤中向美方深入阐述台湾问题的立场，明确指出了一个中国原则和中美三个联合公报是中美关系的政治基础。历届美国政府对此都有明确承诺。无论是联合国大会第2758号决议，还是中美三个联合公报，都清楚说明台湾问题的真正现状和一个中国的核心内容，那就是世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分，中华人民共和国政府是代表中国的唯一合法政府。

朱凤莲指出，我们的对台方针政策是一贯的、明确的。就两岸关系而言，坚持一个中国原则就是坚持世界上只有一个中国，大陆和台湾同属一个中国，中国的主权和领土完整不容分割。我们愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景。同时，我们捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移，绝不允许任何人任何势力分裂祖国的神圣领土。广大台湾同胞应和大陆同胞一道，站在历史正确的一边，共同创造祖国完全统一、民族伟大复兴的光荣伟业。

对于大陆在统一问题上的立场的提问，朱凤莲回应表示，解决台湾问题，实现祖国完全统一，是全体中华儿女的共同愿望，是实现中华民族伟大复兴的必然要求。在两岸同胞的共同努力下，祖国完全统一的历史任务一定要实现，也一定能够实现。以和平方式实现祖国统一，最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益。我们有耐心，愿以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景。我们坚持一个中国原则和“九二共识”，以两岸同胞福祉为依归，推动两岸关系和平发展、融合发展，为台海谋和平、为同胞谋福祉、为民族谋复兴。

她指出，“台独”分裂是祖国统一的最大障碍，是民族复兴的严重隐患。当前台海紧张动荡的总根源是民进党当局顽固坚持“台独”立场，“倚美谋独”、“修宪谋独”，在“台独”分裂的错误道路上越走越远。如果“台独”分裂势力挑衅逼迫甚至突破红线，我们将不得不采取断然措施，维护国家主权和领土完整。我们希望广大台湾同胞认清民进党当局出于政治私利谋“独”的本质，认清“台独”分裂活动的危害性和危险性，以实际行动反对被“台独”裹挟，维护自身利益。

朱凤莲还表示，针对外部势力干涉和极少数“台独”分裂分子及其分裂活动，我们保留采取一切必要措施的选项。《反分裂国家法》明确规定了国家得采取非和平方式及其他必要措施捍卫国家主权和领土完整的几种情形，明晰了法律底线、红线。任何人不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。希望更多台湾同胞认清“台独”分裂的危害性和危险性，为了民族大义、台湾前途和自身利益福祉，挺身而出，与大陆同胞一道铲除“台独”祸根，共同挫败“台独”图谋。

朱凤莲指出，中国共产党致力解决台湾问题、促进祖国统一的历史进程，是中共百年奋斗史的重要组成部分。决议系统总结了中国共产党始终牢牢把握两岸关系主导权和主动权，汇聚包括广大台湾同胞在内的全体

美国联合多国释放原油储备

国际油价缘何不跌反涨



数据显示，美国目前战略原油储备规模略高于6亿桶，而全球日均石油需求量约为1亿桶。

美国合众银行财富管理投资策略师罗伯·霍沃思表示，美国释放原油储备的总规模高于此前市场预期，但其中很大一部分属于短期交换，需要返还，这在一定程度上令这一政策的影响打了折扣。

CIBC私人财富管理公司高级能源交易员

瑞贝卡·巴宾表示，释放原油储备的计划此前已经广为市场所知，因而已在市场价格中得到体现。而且由于交易员在年底前锁定利润，原油期货品种的头寸在过去几周大幅减少，这也降低了市场对这一消息的反应强度。

美国价格期货集团高级市场分析师菲尔·弗林认为，释放原油储备只会对油价带来短期冲击。

分析人士认为，后期疫情走势和产油国

对释放原油储备是否做出政策反应将决定油价的下一步走向。

霍沃思说，释放战略原油储备的影响将是温和的，市场关注的将仍然是需求走向。美国交通部数据显示美国航空客运数据依然强劲。他认为，新冠病毒感染人数的反弹和欧洲重新实施疫情封锁措施不大可能显著影响市场需求，近期新冠感染人数的增加尚未对石油需求带来持续影响。

霍沃思表示，如果联合释放原油储备让油价降至上周低点以下，欧佩克与非欧佩克产油国很可能会考虑对此采取行动，但基于当日市场表现，欧佩克与非欧佩克产油国可能采取观望态度。

克劳夫特说，虽然仍预计欧佩克与非欧佩克产油国在下周举行的例行月度会议上将维持现有产量政策不变，但不能完全排除沙特会推动减少现有产量逐月增幅以应对消费国联合释放原油储备的做法。不过，由于担心美国的政治压力，多个与美国关系密切的海湾国家很可能会反对这一行动。

奥地利JBC能源咨询公司说，欧佩克在最初的产量协议中保留了暂停提高供应量的选项。在担忧石油需求走低的情况下，主要产油国可能会推迟提高原油供应量。除非欧佩克与非欧佩克产油国彻底取消逐渐增加供应量的计划，明年油价预计将逐渐回落。

(新华社纽约11月23日电 记者 刘亚南) 上图：11月23日，车辆从白宫附近驶过。

济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济高新建管告字〔2021〕15号)

济南市人民政府委托济南高新技术产业开发区管理委员会批准，济南公共资源交易中心与济南高新技术产业开发区管理委员会建设管理部联合发布国有建设用地使用权挂牌出让公告，现将有关事项公告如下：

一、地块基本情况和规划指标要求
本次出让国有建设用地使用权共计1宗，具体详见附表。

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加(自然人、欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、履行土地使用权出让合同存在严重违约行为的单位和在本市土地市场招标拍卖挂牌出让中有违规行为的单位及关联企业，以及法律、法规另有规定的除外)。

三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2021年12月1日起登录济南

公共资源交易中心一国有建设用地使用权、矿业权网上交易系统(http://119.164.252.44:8001,以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告、网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。

五、申请人可于2021年12月15日至2021年12月24日16时前登录网上交易系统，提交竞买申请书并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账的截止时间为：2021年12月24日16时。因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金缴款时间适当提前。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为2021年12月15日9时至2021年12月27日9时30分。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实

行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后按照挂牌出让文件约定时间，持成交通知书、竞买申请书、授权委托书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或代理人身份证和复印件(以《挂牌出让须知》为准)到济南高新区管委会A座213室进行资格审核。审核通过后，签订书面《成交确认书》并报济南公共资源交易中心备案；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。竞买保证金按照《济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的规定办理。

八、其他需要公告的事项
(一)申请人必须携带有效身份证件资料到济南公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。数字证书的办理流程和要求详见网上交易系

统《使用帮助》。

(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请视同对本次网上挂牌出让地块的现状及其所列条件无异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。

(五)土地相关权利人自本公告之日起，认为该出让行为侵犯其合法权益的，可依法提起复议或诉讼。

(六)未尽事项，以挂牌文件为准。
联系方式：

济南高新技术产业开发区管理委员会建设管理部
编号：2021TDGP06M2019
联系地址：济南市舜华路66号高新区管委会A座213室
联系电话：0531—88874592
联系人：刘耀明
济南公共资源交易中心
联系地址：济南市市中区站前路9号1号楼5楼大厅CA证书办理窗口
联系电话：0531—68966416
联系人：李明

济南公共资源交易中心
济南高新技术产业开发区管理委员会建设管理部
2021年11月25日

编号	地块名称	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求		出让年限(年)	竞买保证金(万元)	其他规划实施要点 (以规划部门规划意见为准)
					容积率指标	地上建筑密度			
2021TDGP06M2019	高新东区2-15号地块 地块一	西巨野河东侧、飞跃大道北侧	65692	工业用地 (标准地)	1.2<地上≤2.0	≥35%	50	1190	详见济南公共资源交易中心一国有建设用地使用权、矿业权网上交易系统网站： (http://119.164.252.44:8001/portal/main.html)